



Kedves Versenyző!

Már csak pár nap van hátra a Sopron Félmaraton – Európa Futás versenyig, amellyel kapcsolatban szeretnénk részletes tájékoztatást adni számotokra.

A verseny időpontja 2023. október 08., vasárnap. Minden résztvevő egy időben, 9:00-kor rajtol.

A rajtsomagok és a rajtszám átvételére az alábbi időpontokban lesz lehetőség a versenyközpontban (9400 Sopron, Káposztás u. 4.):

- 2023. október 6. (péntek) 15:00 – 18:00
- 2023. október 7. (szombat) 09:00 – 12:00
- 2023. október 08. (vasárnap) 07:00 – 8:30

Azoknak, akik a verseny napján szeretnék átvenni a rajtsomagot és rajtszámot, azoknak a rajt előtt minimum egy órával érdemes a helyszínen lenni.

A rajtszám rögzítéséhez négy darab biztosítótűt, a váltóknak gumit biztosítunk a chip-es rajtszámhoz. A chip a rajtszám hátoldalán helyezkedik el, nem lehet onnan eltávolítani. A verseny végén ezeket nem kell leadni. Kizárásra kerül az a versenyző, aki a rajtszámát összehajtja, letakarja, nem a mellére tűzve, olvashatatlanul viseli a verseny ideje alatt.

Kérjük, ha rajtszámodat a versenyt megelőző napon veszed át, NE FELEJTSD EL elhozni vasárnap, új rajtszámot korlátozott számban, 2 000 forintért tudunk biztosítani.

A verseny napján lesz lehetőség, **KORLÁTOZOTT SZÁMBAN** helyszíni nevezésre is. Javasoljuk, hogy azon futók, akik a verseny napján szeretnének regisztrálni, időben érkezzenek a torlódás elkerülése érdekében.

Helyszíni nevezést 8:00 óra után nem áll módunkban elfogadni.

Rajtsomag tartalma:

- egyedi Sopron Félmaraton – Európa Futás 2023. feliratú tornazsák,
- összehajtható útipohár,
- energia szelet,
- kedvezményes belépésre jogosító ajándékkártyák, (Löver Uszoda, Erdő Háza, Tűztorony)
- Hervis ajándékok,
- Soproni Sörgyár frissítője,
- Sopron kiadvány

A rajtsomagon kívül a tiéd továbbá az alábbi egyedi befutóérem is:



Helyszíni nevezés esetén a díjak az alábbiak:

7 km	10.000 Ft/fő
14 km egyéni.....	11.000 Ft/fő
14 km 2 fős csapat	20.000 Ft/csapat
21 km egyéni.....	12.000 Ft/fő
21 km 3 fős csapat	30.000 Ft/csapat

A Soproni Városi Stadion parkolójában kerül felállításra a Rajt/Cél kapu. Minden táv innen indul, valamint a két-, és háromfős csapatok tagjai itt váltják egymást.

A 7 km-es pálya útvonala:

Városi Stadion – Selmeci utca – Fűzfa sor – Csik Ferenc utca – Uszoda utca – Bécsi út – Sas tér – Jégverem utca – Halász utca – Végfordulat utca - Bem utca – Árpád utca – Várkerület (nyugati oldal) - Mária szobor – Előkapu– Tűztorony alatt – Fő tér – Szent György utca – Orsolya tér – Fegyvertár utca – Széchenyi tér – Erzsébet utca – Deák tér északi oldal – Arany János utca – Deák tér déli oldal – Frankenburgi út – Vörösmarty utca – Wesselényi utca – Táncsics Mihály utca – Faraktár utca – IV. László király utca – Kodály tér - Juharfa utca – Teleki Pál utca – Lackner Kristóf utca – Shell körforgalom – Aréna parkoló – Városi Stadion



Frissítőpont található a 7 km-es táv felénél (Deák tér), megközelítőleg 3,5-4 kilométerre a Rajt/Cél ponttól. Ezenkívül a Városi Stadionban is lesz lehetőség frissítésre, a befutók és a továbbfutók számára egyaránt.

Az útvonal végig biztosítva lesz, rendőrök, polgárőrök és segítők által. A könnyebb tájékozódás érdekében a kérdéses szakaszokon az útvonal ki lesz táblázva, továbbá segítők fogják navigálni a futókat.



A verseny helyszínén öltöző, ruhatár, szociális helyiség használati lehetőség áll a sportolók rendelkezésére, melyet mindenki a saját felelősségére és a megfelelő egészségügyi előírásokat betartva használhat.

A versenyen értékmegőrzést nem vállalunk.

Elsősegély nyújtás

A verseny időtartama alatt szakképzett egészségügyi ellátás biztosított. A résztvevőknek azonban tudomásul kell venniük, hogy az útvonal jellege, adottságai miatt az elsősegélynyújtó kijutása egy esetleges sérülés helyszínére időigényesebb lehet. Minden résztvevőnek kötelessége kiemelten ügyelni saját, és a többi résztvevő testi épségére, és ha szükséges, segítenie az esetleg balesetet szenvedett sporttársának.

Nevezési díj befizetése (amennyiben az utalás még nem történt meg):

A szervező Sopron Városi Szabadidősport Szövetség számlavezető pénzügyi intézete az MBH Bank Nyrt. 2023. szeptember 29. (péntek) 19:00-tól várhatóan október 3. (kedd) 12:00-ig bankszünnapokat tart. Az ebben az időszakban beérkező nevezési díjak az előzetes információk alapján elutasításra kerülnek, ezért kérjük, hogy a szolgáltatás helyreállta után, 2023. október 4. (szerda) éjfélig utalják el a nevezési díjat.

Amint az utalásra lehetőség lesz, minden érintettet tájékoztatunk e-mailben.

Lehetőség van személyes befizetésre is, a Sopron Városi Szabadidősport Szövetség irodájában (9400 Sopron, Fő tér 1. – 2. emelet) az alábbi időpontokban:

2023. október 02. (hétfő) – 12:00 – 16:00

2023. október 03. (kedd) – 08:00 – 16:00

2023. október 04. (szerda) – 08:00 – 16:00

Amennyiben a nevezési díj nem érkezik be 2023. október 05-ig, a nevezést töröljük. A versenyzőknek ezt követően csak a helyszínen lesz lehetőségük nevezni, **megemelt áron**.

Az eredményhirdetés tervezett időpontja 12:00.

Parkolás:

A gépkocsival érkező versenyzők az alábbi lehetőségek valamelyikén tudnak parkolni:

Lackner Kristóf utca felől megközelíthető parkolók, a Káposztás utcában, valamint a Selmeci utcában található parkolók, melyek az alábbi térképen láthatóak.



Vasárnap a parkolás díjmentes.

A térképen látható, hogy hol helyezkedik el a versenyközpont és mely bejáratokon lehet majd gyalogosan megközelíteni azt.

A verseny eső esetén is megrendezésre kerül.

További felmerülő kérdésekkel kapcsolatban az alábbi elérhetőségek valamelyikén érdeklődhetnek;

+36 99 515 486

+36 99 515 484

szabadidosport@svszsz.hu

A szervezők a változtatás jogát fenntartják!
Eredményes felkészülést kívánunk!

Sporttársi üdvözlettel:
A szervezők